RALAT
Analisis Data Berkomputer : SPSS 11.5 for Windows

Disebabkan oleh masalah teknikal yang berlaku semasa proses percetakan,
beberapa simbol yang digunakan di dalam teks (seperti simbol p dan o) tidak
dipaparkan dengan betul. Ini jelas dapat dikesan di dalam bab 11 hingga bab
14. Berikut merupakan penjelasan bagi menangani masalah tersebut.

1. Kehadiran simbol O di ruangan hipotesis seharusnya diwakili oleh
simbol p iaitu simbol min.

Contoh :

Bab | Mukasurat | Teks dipaparkan Teks sepatutnya

11 259 H,: 0=60 H,: u=160
H,: 0060 H,: u#60

2. Kehadiran simbol O di baris ayat yang melibatkan perkataan aras
signifikan seharusnya diwakili oleh simbol a iaitu alpha.

Contoh :

Bab | Mukasurat | Teks dipaparkan Teks sepatutnya

11 260 Seterusnya, ... aras Seterusnya, ... aras
signifikan iaitu O signifikan iaitu o yang
yang diinginkan. diinginkan.

3. Kehadiran simbol 0 di Bab 15 muka surat 324 seharusnya diwakili oleh
simbol #.

Segala kesulitan amatlah dikesali.
Sekian, harap maklum.



